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BBenenue

d=3wmm, I;=1,3 MA, t,,,=100 Hc



[lens  paOOTBI:  BBIABUTH  BJIMSHHUE  IOBEPXHOCTHBIX
HEPOBHOCTEN IMIMHAPUYECKOIO MPOBOJAa HA MOIIHOCTD
TENJIOBbI/IEJIEHUSI BOJIM3U MTOBEPXHOCTHU
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Crioco0 1 Crioco0 2
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AMIUIUTYAA TUIOTHOCTU TOKA HA
paCIIIUPEHUHN




AMIUIUTYAA TUIOTHOCTU TOKA HA
CY>)KECHUU

R=1mm, T=0.4us
a=4=10 um




AMIUTATY 1Bl TIJIOTHOCTEW TOKA
BJI0JIb IOBEPXHOCTHU

MONIHOCTh TEIJIOBBIJICIICHY
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//f_// YcpenHeHHas 3a IEPHO

MOIIMHOCTDH TCIIJIOBBIACIICHUA
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3aBUCUMOCTh MAKCHUMAIBLHOM 3a TIEPUO/T
MOIIIHOCTHU TEIUIOBBIICIICHUS
OT pa3Mepa HEPOBHOCTHU




3aKIIIOUYECHUE

HepOBHOCTI/I Ha ITOBCPXHOCTH IIPOBOJHHMKA 3HAYHUTCIIBHO
YCHJIINBAIOT MOIOIHOCTL TCILIOBBLIACIICHMAL. B clIy4dac
OTCYTCTBUA BIIaAWH, OIIACHBIMH MCCTaMH OKa3bIBAIOTCS
OKPCCTHOCTH BBICTYIIOB

[Ipn coxpaHeHHWH OTHOIIECHUSA AMIUIMTY/IbI HEPOBHOCTH
K [IIMPHUHE C YMEHBILIEHUEM Pa3MEPOB HEOJHOPOIHOCTH
HE CHHYKACTCS MOIIHOCTh TEIIOBBIJCIICHUS



